
Preisliste der Dienstleistungen

SPASPA & BEAUTY CENTER
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ÖFFNUNGSZEITEN				  

SPA & BEAUTY CENTER	 SPA AMALA (Wellness Orhidelia)		       	
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T: +386 3 829 78 22					          
E: spa.beauty@terme-olimia.com				         
	

Die Preisliste gilt ab Januar 2026 bis auf Widerruf.
Alle Preise sind in EUR angegeben und enthalten die gesetzliche Mehrwertsteuer.
Preis- und Konditionsänderungen vorbehalten.
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Nehmen Sie sich  
einen Moment für sich

Gönnen Sie sich eine Körperpflege, eine Massage oder 
eine unserer besonderen Behandlungen. Massagen lösen 
Verspannungen und fördern die Durchblutung, Behandlungen 
sind ein Ausdruck der Selbstfürsorge. Wer sich um seinen 
Körper kümmert, stärkt sein inneres Gleichgewicht.
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Genießen Sie eine unserer hauseigenen Massagen – das Ergebnis  
des Wissens und der Erfahrung unserer Therapeuten.

Unsere Empfehlung
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Olimia Massage 60 min | 82,00 €

Ganzheitliche Körper- und Gesichtsmassage, entwickelt 
in den Terme Olimia von erstklassigen Physiotherapeu-
ten. Sie umfasst die Stimulation der Meridianpunkte, 
fördert die Entgiftung des Körpers, verbessert die 
Durchblutung und löst tiefliegende Spannungen. Die 
Massage wirkt intensiv auf den Körper, unterstützt den 
Energiefluss und trägt zu einem besseren allgemeinen 
Wohlbefinden bei.

Vitae Massage 60 min | 78,00 €

Exklusive Ganzkörpermassage, die anerkannte Techni-
ken wie japanisches Shiatsu und chinesisches Tui-Na 
vereint. Durch die Stimulation von Akupressurpunkten 
wird das Gleichgewicht im Körper wiederhergestellt und 
das körperliche sowie seelische Wohlbefinden verbes-
sert. Ein besonderer Schwerpunkt liegt auf der Wirbel-
säule und dem Schulterbereich, wo sich Spannungen 
am häufigsten ansammeln. Verwendet wird ein hoch-
wertiges Anti-Stress-Öl, das tiefenwirksam entspannt, 
beruhigt und dem Körper neue Energie schenkt.

Nisvana Massage 80 min | 95,00 €

Ein unvergessliches Erlebnis aus der Kombination von 
Klängen tibetischer Klangschalen und therapeutischer 
Massage führt Sie in einen Zustand tiefer Ruhe und innerer 
Balance. Die sanften Klangvibrationen lösen Blockaden im 
Körper, fördern die Muskelentspannung und bereiten Sie 
optimal auf die anschließende therapeutische Massage vor.

Amala Massage 60 min | 78,00 €

Ganzheitliche Körperbehandlung, die Massage und Haut-
pflege in einem vereint. Anstelle von klassischem Öl wird 
nährende Mangobutter verwendet, die den Hauttonus 
verbessert und die Regeneration fördert. Besondere Auf-
merksamkeit gilt den Füßen, Händen und dem Gesicht, wo 
sich Müdigkeit am schnellsten zeigt. Nach der Massage 
wird der Gast sanft in Folie gehüllt, gefolgt von einer 
10-minütigen Ruhephase, damit die Wirkstoffe tiefenwirk-
sam einziehen können. Die Haut ist danach außergewöhn-
lich weich, gepflegt und regeneriert.

Hauseigene Massagen
Kalma Anti-Stress-Massage 60 min | 90,00 €

Dynamische, tiefenwirksame therapeutische Erfahrung 
zur effektiven Lösung körperlicher und psychischer 
Spannungen sowie zur Wiederherstellung des inneren 
Gleichgewichts. Die Ganzkörpermassage mit Schwer-
punkt auf Rücken und Beinen – dort, wo sich Stress am 
stärksten ansammelt – nutzt bewährte, kräftige und 
präzise Grifftechniken, um Muskelverspannungen zu 
lockern, die Durchblutung zu fördern und dem Körper 
Leichtigkeit zurückzugeben. Der Behandlung folgt ein 
Gefühl tiefer Entspannung und exklusiven Wohlbefin-
dens, das lange anhält.

Magic Face 60 min | 77,00 €

Eine Behandlung, die dem Gesicht neue Ausstrah-
lung und Frische verleiht. Sie wirkt hautstraffend und 
verlangsamt die Zeichen der Hautalterung. Nach der 
Reinigung und dem Peeling entspannen Sie vollständig, 
während eine Kräutermaske ihre Wirkung entfaltet. In 
dieser Zeit genießen Sie zusätzlich eine Kopfhaut- und 
Schultermassage sowie eine 20-minütige Gesichtsmas-
sage.

Gehen auf Wolken 60 min | 77,00 €

Magische Fußbehandlung kombiniert mit einer Massage 
von Kopf, Nacken und Schultern, die die Funktionen 
aller inneren Organe harmonisiert und den gesamten 
Körper in Balance bringt. Die Behandlung umfasst ein 
Fußbad, ein Peeling und eine Fußmaske und wird Sie 
garantiert begeistern.

Angels Aroma Touch 70 min | 89,00 €

Außergewöhnlich entspannende aromatherapeutische 
Behandlung zur vollständigen Beruhigung von Körper 
und Geist. Sanfte, fließende Berührungen am ganzen 
Körper schaffen ein Gefühl tiefer Entspannung, innerer 
Harmonie und Leichtigkeit. Ein feines sensorisches 
Erlebnis, das beruhigt, ausgleicht und mit dem Luxus 
subtiler Düfte verwöhnt.

Spezielle Massagen
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Drop by Drop 80 min | 95,00 €

Intensive aromatherapeutische Therapie zur Regene-
ration der Wirbelsäule und des gesamten Organismus. 
Mit verschiedenen ätherischen Ölen werden Rücken 
und Füße sanft behandelt, wodurch die Muskelentspan-
nung gefördert, die Durchblutung verbessert und der 
Energiefluss erneuert wird.

Klangmassage nach Peter Hess 60 min | 82,00 €

Die Klangmassage mit Himalaya-Klangschalen nach der 
Methode Peter Hess® entspannt Körper- und Geist-
zellen tiefgehend und fördert die Entwicklung innerer 
Harmonie. Klang und Spieltechnik tragen zur Stärkung 
der Gesundheit, Regeneration und Revitalisierung der 
lebenswichtigen Energie bei, da das Gehirn während der 
Behandlung in den Alpha- oder Theta-Zustand über-
geht – einen Zustand tiefer Entspannung und bewusster 
Selbstwahrnehmung.

Lymphdrainage für das Gesicht 30 min | 47,00 €

Die Lymphdrainage des Gesichts stimuliert das natür-
liche Lymphsystem der Haut. Durch sanfte Bewegungen 
und Drucktechniken verbessert die therapeutische Mas-
sage den Abfluss überschüssiger Flüssigkeit, entfernt 
Giftstoffe und fördert die Durchblutung, was zu einer 
frischen und vitalen Haut führt. Zeichen der Hautalte-
rung wie feine Fältchen und Spannkraftverlust werden 
sichtbar reduziert.

Lymphdrainage für Beine  
und Bauch

40 min | 59,00 €

Die Lymphdrainage reduziert Schwellungen, Schwere-
gefühl und Steifheit in den Beinen. Sie unterstützt die 
Verbesserung der Durchblutung und wirkt der Ent-
stehung von Cellulite entgegen. Zudem fördert sie die 
allgemeine Regeneration des Organismus, wirkt positiv 
auf das Nervensystem und sorgt für tiefe Entspannung. 
Besonders wirksam beim Abbau von Spannungen und 
Stress.

Panta Rei 60 min | 77,00 €

Massage zur Aktivierung des Lymphsystems und zur 
Entgiftung des Körpers. Sie unterstützt die Ausleitung 
von Stoffwechselabfällen und überschüssiger Flüssig-
keit, beschleunigt den Stoffwechsel, steigert das Ener-
gieniveau und stärkt das Immunsystem. Gleichzeitig 
ermöglicht sie eine tiefe Entspannung und eignet sich 
daher ideal zur Stressreduktion sowie als Unterstützung 
bei der Körperformung.

Aromatherapie Olimia 40 min | 60,00 €

Intensive aromatherapeutische Behandlung mit Fokus 
auf Gesicht, Rücken und Füße. Verschiedene ätherische 
Öle wirken gezielt auf das Nerven-, Muskel- und Ener-
giesystem, während der Druck auf Akupressurpunkte 
die Durchblutung anregt, Blockaden löst und das innere 
Gleichgewicht stärkt.

Aromatherapie Olimia 90 min | 99,00 €

Intensive aromatherapeutische Behandlung, die den 
Einsatz verschiedener ätherischer Öle mit einer ge-
zielten Stimulation der Akupressurpunkte des gesamten 
Körpers – einschließlich Gesicht und Füße – verbindet. 
Die Therapie wirkt tiefgehend, fördert den Energiefluss, 
löst Blockaden und unterstützt die natürlichen Regene-
rationsprozesse des Körpers.
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Entspannungsmassage 20 min | 33,00 €
30 min | 43,00 €
40 min | 55,00 €
50 min | 65,00 €
60 min | 75,00 €

Entspannende Massage, die sich wohltuend auf das all-
gemeine Wohlbefinden auswirkt, die Muskulatur lockert 
und die Durchblutung fördert.

Fußmassage 30 min | 41,00 €

Durch die Behandlung der Reflexzonen an den Füßen 
werden alle Organsysteme, Muskeln und Gelenke 
positiv beeinflusst. Sie verbessert den Lymphfluss, 
stärkt die Gesundheit und unterstützt die Entgiftung 
des Körpers.

Gesichtsmassage 20 min | 33,00 €

Die Massage fördert die Regeneration der Haut, ver-
bessert ihre Elastizität und löst Spannungen im Kopf-
bereich.

Goldmassage 60 min | 77,00 €

Reichhaltige Anti-Aging-Pflegeformel für eine luxuriö-
se, belebende Gesichts- und Körpermassage, die die 
Haut in samtige Weichheit und einen zarten goldenen 
Schimmer hüllt.

Chocotella Massage 60 min | 77,00 €

Mehr als nur eine Massage – zugleich eine intensive 
Hautpflege. Die Schokoladenmaske spendet reichhaltige 
Feuchtigkeit und umhüllt die Haut mit einem verführeri-
schen Duft.

Abyanga auf Olimia-Art 60 min | 77,00 €

Traditionelle ayurvedische Technik der Ganzkörperölung 
mit warmen Ölen, konzipiert für tiefgehende Entspan-
nung und Regeneration. Im Vergleich zu klassischen 
Massageformen wirkt sie auf einzigartige Weise: 
rhythmische Berührungen und die Wärme der Öle 
beruhigen, entspannen und aktivieren die natürlichen 
Selbstheilungsprozesse. Besonders empfehlenswert bei 
Stress und Verspannungen, da sie die Ausscheidung 
von Giftstoffen fördert, die Haut erneuert und ihren 
Tonus stärkt. Gleichzeitig harmonisiert sie den Energie-
fluss im Körper und vermittelt ein Gefühl von Freiheit 
und vollkommener Entspannung.

Thai-Massage mit 
aromatischen Ölen

50 min | 72,00 €
90 min | 115,00 €

Die Massage stimuliert Akupressurpunkte, reguliert und 
fördert den Energiefluss und hilft, Stress abzubauen. 
Aromatische Öle wirken zudem wohltuend auf die Haut.

Thai-Fußmassage 40 min | 55,00 €

Die Massage stimuliert die energetischen Punkte des 
Körpers, aktiviert die Vitalfunktionen der inneren Orga-
ne und fördert den Fluss der Lebensenergie.

Thai-Rückenmassage 40 min | 55,00 €

Die Thai-Rückenmassage wirkt tiefer als eine klassi-
sche Massage und löst effektiv alle Verspannungen im 
Nacken- und Schulterbereich.

Indische Kopfmassage 30 min | 43,00 €

Die Kopfmassage ist eine einfache und wirkungsvolle 
Therapie, die in Indien seit über tausend Jahren prak-
tiziert wird. Kopf, Nacken und Schultern sind Energie-
zentren, in denen sich Spannungen besonders schnell 
ansammeln. Die sanfte, rhythmische Massage löst diese 
Spannungen. Die Anregung der Durchblutung der Kopf-
haut trägt zur Entspannung der Augenmuskulatur bei, 
lindert Kopfschmerzen und verbessert die Konzentration.

Klassische Massagen Massagen aus  
Fernen Ländern
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Manchmal ist es einfach notwendig, sich Zeit für 
sich selbst zu nehmen. Wer sich um seinen Körper 
kümmert, stärkt auch sein inneres Gleichgewicht.

Körperpflege und  
weitere Behandlungen
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Vitamin-Körperpeeling 20 min | 37,00 €

Ein spezielles cremiges Peeling, das abgestorbene Haut-
zellen effektiv entfernt und die Durchblutung anregt. 
Die Haut wird frisch, strahlend und glatt.

Body Relax 60 min | 77,00 €

Durch kreisende Bewegungen werden abgestorbene 
Hautzellen entfernt und die Durchblutung gefördert, 
gefolgt von einer entspannenden Ganzkörpermassage 
mit aromatischen Ölen. Eine ideale Behandlung zur Ent-
spannung von Körper und Geist.

Energiemassage mit Peeling 60 min | 78,00 €

Salzkristalle exfolieren sanft die oberste Hautschicht. 
Anschließend erfolgt eine Massage mit einem speziel-
len Energiebalsam, der die Hautdurchblutung fördert, 
das Hydrolipid-Gleichgewicht wiederherstellt und die 
Hautregeneration beschleunigt. Sorgt für eine sofortige 
Belebung von Körper und Geist.

Body Wrapping 60 min | 59,00 €

Eine Behandlung zur Reduktion des Körperumfangs und 
von Cellulite.

Thermo-Aromatherapie 90 min | 95,00 €

Eine wirksame Detox-Behandlung zur Förderung der 
Entgiftung des Körpers, Verbesserung des Hautbildes 
und Reduktion des Körperumfangs. Beinhaltet eine 
Ganzkörpermassage, die die Durchblutung anregt, die 
Drainage unterstützt und die Behandlungsergebnisse 
intensiviert.

Körperpflege

Klassische Pediküre 60 min | 45,00 €

Für einen leichten Schritt und das Wohlbefinden Ihrer 
Füße. Die Basisbehandlung umfasst das Formen der 
Nägel, die Pflege der Nagelhaut, die Fußpflege, das 
Auftragen eines pflegenden Balsams sowie das Lackie-
ren der Nägel.

Französische Maniküre 50 min | 40,00 €

Umfasst die Pflege der Nägel und Nagelhaut, das Auf-
tragen einer pflegenden Creme sowie das Lackieren im 
französischen Stil.

Klassische Maniküre mit Lack 40 min | 35,00 €

Gepflegte Hände sind ein Zeichen von Eleganz und 
Schönheit. Die Behandlung umfasst die Pflege der 
Nägel und Nagelhaut, das Auftragen einer pflegenden 
Creme sowie das Lackieren der Nägel.

Hand- und Fusspflege
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Afrodita Cosmetics ist ein führendes slowenisches 
Kosmetikunternehmen mit Sitz in Rogaška Slatina, einem 
Zentrum für Thermalwasser und Gesundheitstourismus. Seit 
über 50 Jahren begeistert das Unternehmen Fachanwender 
und Endkunden im In- und Ausland mit hochwertigen 
Kosmetikprodukten und Dienstleistungen. Afrodita steht für 
wirksame, natürliche und vertrauenswürdige Kosmetik.

AFRODITA COSMETICS – PROFESSIONELLE LINIE

Gesichtspflege
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3Peptides Gesichtsbehandlung 60 min | 90,00 €
90 min | 104,00 €

Dank biologisch aktiver Peptide wirkt die Behandlung 
direkt auf die Hautzellen, reaktiviert dermale und epi-
dermale Gene und weckt deren jugendliches Potenzial. 
Sie fördert die Zellregeneration sowie die Synthese von 
Kollagen, Elastin und Hyaluronsäure und verlangsamt 
die chronologische sowie lichtbedingte Hautalterung. 
Hautfestigkeit und Elastizität werden verbessert, Fal-
tentiefe und -volumen reduziert.

Hyaluron-Gesichtsbehandlung 60 min | 84,00 €
90 min | 99,00 €

Für intensive Feuchtigkeit und Regeneration der Haut 
mit 100 % natürlicher Hyaluronsäure. Dank der geringen 
Molekülgröße dringt sie in tiefere Hautschichten ein, 
spendet intensive Feuchtigkeit, fördert die Zellerneue-
rung und verbessert Glätte und Ausstrahlung der Haut.

Neuro Sensitive 60 min | 74,00 €
90 min | 89,00 €

Speziell entwickelte Behandlung für empfindliche und 
überreaktive Haut. Basierend auf einem biomimetischen 
Pentapeptid, das Hautreaktionen reduziert, Span-
nungsgefühle, Juckreiz und Brennen lindert und die 
Hauttoleranz langfristig erhöht. Für alle Hauttypen und 
Altersgruppen geeignet. Frei von Duftstoffen, Silikonen, 
Farbstoffen und Alkohol; dermatologisch getestet.

Pure Skin Solution 90 min | 104,00 €

Behandlungslinie für alle Typen und Zustände von fetti-
ger und unreiner Haut, geeignet für alle Altersgruppen. 
Wirksam bei Akne, erweiterten Poren und übermäßiger 
Talgproduktion.

Vitamin-C-Gesichtsbehandlung
Gegen Hautalterung und 
Hyperpigmentierung

60 min | 94,00 €
90 min | 109,00 €

Fünf Effekte in einer Behandlung. Die Vitamin C Expert 
Linie bietet eine umfassende und hochwirksame Anti-
Aging-Pflege: Sie reduziert Falten, hellt Pigmentflecken 
auf, gleicht den Hautton aus, wirkt antioxidativ und 
sorgt für einen strahlenderen Teint.

Luxuriöse Gold-
Gesichtsbehandlung

90 min | 145,00 €

Für ein sichtbar verjüngtes Erscheinungsbild von 
Gesicht und Dekolleté. Die luxuriöse Behandlung mit 
24-karätigem Gold verbessert das Hautbild, erhöht die 
Feuchtigkeitsversorgung und verleiht der Haut neue 
Jugendlichkeit.

Gesichtsbehandlung für Männer 60 min | 70,00 €
90 min | 85,00 €

Leistungsstarke Gesichtsbehandlung, angepasst an 
die Eigenschaften der männlichen Haut (größere Dicke, 
höhere Talgproduktion, anderer pH-Wert). Der Fokus 
liegt auf langanhaltender Feuchtigkeit, verbesserter 
Festigkeit und Elastizität sowie Anti-Aging-Schutz. 
Durchgeführt mit Produkten von Afrodita Professional 
FOR MEN.

Personalisierte Premium-
Gesichtsbehandlung

60 min | 105,00 €
90 min | 135,00 €

Eine vollständig personalisierte Gesichtsbehandlung, 
abgestimmt auf die individuellen Bedürfnisse und 
den Zustand der Haut. Nach einer Beratung wählt die 
Kosmetikerin die passenden Produkte entsprechend den 
Hautproblemen aus. Ziel ist eine ganzheitliche Pflege, 
die das Gleichgewicht, die Ausstrahlung und ein gesun-
des Hautbild wiederherstellt.
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Otroške masaže
Chocotella Oli Massage 20 min | 35,00 €

Oli Massage für Kinder mit 
aromatischen Ölen

20 min | 32,00 €

Oli Mini-Maniküre 20 min | 25,00 €

Oli Gesichtsmassage 20 min | 25,00 €

Mini corner
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Mo–Do Fr–So, Feiertage, 
Schulferien 

Schnelle Entspannung 44,00 € 48,00 €

	— Entspannende Rücken- und  
Schultermassage | 20 Min

	— Baden in den Termalija Relax Pools

Mo–Do Fr–So, Feiertage, 
Schulferien 

Olimia Träume 184,00 € 194,00 €

	— Olimia Massage für sie und ihn | 60 Min
	— Baden im thermalen Relax-Pool

Mo–Do Fr–So, Feiertage, 
Schulferien 

Glück zu zweit 229,00 € 279,00 €

	— Eintritt ins Wellness Orhidelia für zwei Personen
	— Chocotella Massage für sie und ihn | 60 Min
	— Schokoladenüberraschung

Wellness-Pakete

Mo–Do Fr–So, Feiertage, 
Schulferien 

Berührung der Freundschaft 234,00 € 284,00 €

	— Ganztägiges Verwöhnprogramm im  
Wellness Orhidelia

	— Whirlpool, Sekt
	— Amala Massage für zwei | 60 Min

Mo–Do Fr–So, Feiertage, 
Schulferien 

Berührung der Romantik 239,00 € 299,00 €

	— Ganztägiges Verwöhnprogramm  
im Wellness Orhidelia

	— Whirlpool, Sekt
	— Entspannungsmassage für zwei | 40 Min
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RESERVIERUNG VON DIENSTLEISTUNGEN	
Wir empfehlen, die Dienstleistungen des Spa & 
Beauty Centers einige Tage im Voraus zu reservie-
ren, um die Verfügbarkeit zum gewünschten Termin 
sicherzustellen.

STORNIERUNGEN
Bitte informieren Sie uns mindestens 5 Stunden vor 
dem vereinbarten Termin über eine Stornierung. Bei 
Nichterscheinen ohne rechtzeitige Absage werden 
50 % des Preises in Rechnung gestellt.

GESUNDHEITLICHE HINWEISE
Bitte informieren Sie uns bei der Reservierung über 
eventuelle gesundheitliche Einschränkungen, damit 
wir Ihnen die am besten geeigneten Behandlungen 
empfehlen können.

SPA-HINWEISE
Wir empfehlen, mindestens 5 Minuten vor Behand-
lungsbeginn im Spa & Beauty Center zu erscheinen. 
Hotelgäste werden gebeten, im Bademantel zu 
kommen. Externe Gäste erhalten bei Ankunft einen 
Spind, Bademantel und Hausschuhe. Wir empfeh-
len, Schmuck, Mobiltelefone und Geld nicht mitzu-
bringen. Für verlorene Gegenstände übernehmen 
wir keine Haftung. Bitte vermeiden Sie Speisen und 
Alkohol vor den Behandlungen.

  
 
 
 
 

GESCHENKGUTSCHEINE 
Verschenken Sie Gesundheit und Wohlbefinden. 
Überraschen Sie Ihre Liebsten mit Geschenkgut-
scheinen der Terme Olimia. Es stehen Dienstleis-
tungs- oder Wertgutscheine zur Auswahl.

Kauf von Geschenkgutscheinen:

T: +386 3 829 78 36 (täglich 9.00–21.00)

Wertgutscheine sind ein Jahr ab Kaufdatum gültig 
und können für alle Dienstleistungen der Terme  
Olimia eingelöst werden.
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Treten Sie bei:Mobile App

REGISTRIERUNGSGESCHENK:  
1.500 PUNKTE www.terme-olimia.com/wellcard-olimia

MITGLIEDSCHAFT IST KOSTENLOS

Treten Sie dem Treueprogramm bei, sparen Sie 
und genießen Sie exklusive Vorteile.




